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9,1788 9,4055 9,3825 8,6733 8,3293 8,6525 SI: 202 voti ---- NO: 48 voti ---- NON SO: 151 voti ---- 7:1 voto

VARIANZA 1,7583 2,4611 1,3796 2,0905 2,5335 1,7160

9,2365 9,4732 9,4244 8,5756 8,2453 8,5567 SI: 103 voti ---- NO: 25 voti ---- NON SO: 77 voti

VARIANZA 1,7359 2,1525 1,2455 2,2063 2,2622 1,7926

9,1552 9,3503 9,3257 8,7458 8,4564 8,7288 SI: 86 voti ---- NO: 20 voti ---- NON SO: 71 voti

VARIANZA 1,5191 2,6607 1,5772 1,9634 2,3984 1,4942

8,8000 9,0000 9,6000 9,2857 8,0667 9,1333 SI: 11 voti ---- NO: 1 voto ---- NON SO: 2 voti ---- 7: 1 voto

VARIANZA 4,3143 5,2857 0,5429 1,1429 6,3524 2,5524

SI: 2 voti ---- NO: 2 voti ---- NON SO: 1 voto

VARIANZA

Ricezione della 
nomina di scrutatore 

via mail

Vicinanza della 
sezione elettorale 

rispetto all’abitazione 
di residenza

Chiarezza e facilità  
nella risposta di 

accettazione della 
nomina

Soddisfazione per le 
attività svolte nel 

seggio

Canali di accesso al 
servizio elettorale 

(sportello, fax, e-mail, 
sito internet, telefono)

Valutazione 
complessiva del 

servizio elettorale

Considera che il servizio sia migliorato rispetto agli anni 
precedenti?

MEDIA ARITMETICA 
TOTALE

Chi ha conseguito la laurea 
ha risposto mediamente:

Chi ha conseguito il 
diploma di scuola superiore 
ha risposto mediamente:

Chi ha conseguito la 
licenza media ha risposto 
mediamente:

Chi ha conseguito altri titoli 
di studio ha risposto 
mediamente:
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